■曼聯全場陷困境,前鋒約

舒亞舒克斯(前)被對 手緊纏。

周末直播精撰

周日1:00am	拿玻里VS國際米蘭	意甲
HOY 76台	必睇指	數: * *
周日1:30am	貝迪斯VS皇家馬德里	西甲
NOW 632 台	必睇指	數: * *
周日1:30am	法蘭克福VS利華古遜	德甲
NOW 639 台	必睇指	數: * *
周日1:45am	曼城VS普利茅夫	英足盃
NOW 651 台	必睇指	數: * *
周日4:00am	馬德里體育會VS畢爾包	西甲
NOW 632 台	必睇指數:	***
周日4:05am	巴黎聖日耳門VS里爾	法甲
NOW 714 台	必睇指	數: * *
周日 9:45pm	紐卡素VS白禮頓	英足
NOW 651台	必睇指數:	***
周日11:15pm	巴塞隆拿VS皇家蘇斯達	西甲
NOW 632 台	必睇指數:	***
周一12:30am	曼聯VS富咸	英足盃
NOW 651台	必睇指	數: **
註:★假日好戲	★★大戰必撐 ★★★非	睇不可



■加拿祖(左)被換走一刻,一臉不 滿。 路透社

色,即使昨晨在主場驚濤駭浪半場打少個險勝護級分子葉士域治3:2後,仍僅排在聯 賽榜第14位,賽後更爆出艾帥與新星加拿祖不和。究竟艾摩廉有幾差?根 據統計,假如以其上任後各隊成績作排名,曼聯只能排尾四;勢頹的 「紅魔鬼」周日深夜會於英足盃主場迎戰富咸,隨時又會遇上危機! (NOW 651 台周 - 12:30am 直播) ➡ 聯領隊唔易做,前主帥坦哈格 **之**之前雖為球隊帶來兩項冠軍, 依然被請食無情雞,如今的葡萄牙名 帥艾摩廉也一樣,就如處於刀口之上, 前景迷濛。事實上,根據英媒統計,如以 艾帥去年11月11日上任起計,曼聯在英超15戰只 得15分,再計算同期英超各隊成績排出積分表,

英超曼聯今季表現低處未算低,由主帥坦哈格換上艾摩廉後,戰績仍未見起

不滿被換走 加拿祖嬲爆

除了領軍戰績欠佳,艾摩廉的另一罪狀,肯定是與管理 球員不力有關,之前拉舒福特便是與他不和被棄用而離隊出 走。到昨仗曼聯擊敗葉士域治,在完半場前「紅魔 鬼」有柏德列杜古因粗野犯規被逐,被迫打少一人, 此時艾摩廉選擇將突破力強的加拿祖收起,換入馬沙 拉奧爾加強防守,惟只見加拿祖滿臉不滿,無視在場

邊迎接的艾帥,然後不發一言直走回更衣室。 賽後,加拿祖更在社媒上載一張他步離球 場照片,並未附上任何語句。對此,艾摩廉在 記招向傳媒表示:「你哋係想拉埋拉舒福特度 講,係咪?但我想講係我之後會搵加拿祖 傾,或者下次記招我再回覆大家 啦!」艾摩廉強調換走加拿祖只 是戰術問題,是他個人決定,似 要平息所有不和傳聞。

(5分)的同期分數比曼聯更低。



■保羅佐治(左)表現 未達預期。 美聯社

季前組成三巨頭艾比特、保羅 佐治與泰利斯麥斯的76人,無奈戰 績不似預期,尤其是在艾比特持續 受傷缺陣影響,排名已跌至東岸尾 四。就在昨晨76人作客以105:110 連敗之後,76人的保羅佐治在其個 人播客節目中宣布,將會暫時停 播,以求全力調整身心,讓球隊重 返爭冠行列。

頭三節都是被拋甩,直到完場前15 要暫停,我將會專注調整身心狀態, 分13秒起,泰利斯麥斯發力搶分,

台誓領76)

個人增添了17分之多,更一度帶領 76人反超4分,只是始終獨力難支, 無以為繼,勝利始終落在紐約人手

今場交出25分的保羅佐治,賽 不敵紐約人,錄得近8年來的首個9 後在主持其個人網上節目上宣布停播 的決定:「節目結束前,我有事要宣 布!好明顯,今季發生嘅一切同之前 所預計唔同,我簽約加盟76人嗰 陣,目標係總冠軍,直到依家我都仲 在艾比特缺陣下,76人在昨仗 係咁諗,要為冠軍而戰。因此,播客 幫球隊重返去爭冠行列。

NBA未來三日直播賽程

對賽	直播
塞爾特人(主)VS 騎士	VIU 99
灰熊(主)VS 紐約人	NOW 642
湖人(主)VS快艇	NOW 641
火箭(主)VS帝王	NOW 642
76人(主)VS勇士	NOW 641
魔術(主)VS速龍	NOW 642
太陽(主)VS木狼	NOW 641
	塞爾特人(主)VS騎士 灰熊(主)VS紐約人 湖人(主)VS快艇 火箭(主)VS帝王 76人(主)VS勇士 魔術(主)VS速龍

曼聯前主帥坦哈格 最近受訪,特別提到 這一代運動員的心 態,在接收外界批評聲 音時,往往覺得「被冒 犯」和「很難接受」。不過,

這位55歲荷蘭籍教頭認為,這個 溝通問題,在於時代轉變。

「我成長的那一代人,面皮 要厚得多。」坦哈格球員時代都在 荷蘭聯賽打滾,這位中堅更在 2001年協助川迪贏得荷蘭盃冠

。轉任教練後,在阿積士取得的如,C朗拿度在坦哈格接掌曼聯後 成功, 並未有令他把氣勢延到曼 聯。三年前接掌紅魔,雖然期間分 別拿下聯賽盃及足總盃冠軍,但球 隊 卜季聯賽排第八,創下英超最差 紀錄後,卻於去年十月被曼聯解

「我會更直接的應對。然而 如果我這樣對待現今的球員,我會 讓他們失去動力,他們會覺得很冒 犯。」坦哈格在曼聯執教期間,與 球員洐生了一連串問題與糾紛。例

郭子龍 資深體育人

終止了合約,只因「C朗」並不尊 重坦哈格,也不認同他的想法。

查頓辛祖在訓練中受批評, 他指責坦哈格令自己成為「代罪羔 羊」,辛祖最後被逐出一隊;去 年,拉舒福特亦因未經批准前往貝 爾法斯特而受罰,一切種種,都與 坦帥軍紀嚴明的領軍哲學有關。就 是時代變,也令坦帥在思維上有變 化:「必須要向現代球員表現出更 多的愛。

港隊「小女車神」李思 穎(右)以1金3銀1銅佳績完



成亞洲場地單車錦標賽,昨日帶着連同公路賽7面獎 牌凱旋回歸,她坦言奧運失利更激勵自己進步和突 破,同時也為亞運麥迪遜金牌拍檔楊倩玉小休復出



感到高興。另一獎 牌得主、在記分賽 連續三屆摘銅的繆 正賢(左),指自己 目標是奪銀甚至 金牌,因而感失 望,會積極檢討 克服突圍搶分時 機弱點。